

City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

Legislation Details (With Text)

File #: 0328-18 Version: A Name: Communication from the Mayor Mason wishing to

have the Public Works Commission issue the

following Resolution regarding Paris Climate Accord

(Res. 0122-18)

Type: Communication Status: Passed

File created: 3/29/2018 In control: Public Works and Services Committee

On agenda: Final action: 4/16/2018

Title: Subject: Communication from the Mayor wishing to have the Public Works Commission issue a

Resolution regarding Paris Climate Accord. (Res. 0122-18)

Recommendation of the Public Works and Services Committee on 04-10-18: That the Mayor and Common Council approve the resolution, as amended, stating the City of Racine's commitment to the

Paris Climate Accord.

Fiscal Note: N/A

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Paris Climate Accord, 2. Paris Climate Accord Resolution - As Amended.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/16/2018	Α	Common Council	Approved	Pass
4/10/2018	Α	Public Works and Services Committee	Recommended For Approval	
4/4/2018	Α	Common Council	Referred	Pass

Subject: Communication from the Mayor wishing to have the Public Works Commission issue a Resolution regarding Paris Climate Accord. (Res. 0122-18)

Recommendation of the Public Works and Services Committee on 04-10-18: That the Mayor and Common Council approve the resolution, as amended, stating the City of Racine's commitment to the Paris Climate Accord.

Fiscal Note: N/A